



NEMZETI FEJLESZTÉSI  
MINISZTERIUM

DR. SESZTÁK MIKLÓS  
miniszter

rományszám: K/6722/1

Érkezett: 2015 NOV 02.

PKF /24292-5/ 2015-NFM

**Szilágyi György úr részére  
országgyűlési képviselő**

Budapest  
Széchenyi rkp. 19.  
1358

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint hozzám intézett „**Milyen támogatási rendszer mentén és milyen célokat támogat a Szerencsejáték Nonprofit Service Kft.?**” című, K/6722. számú írásbeli kérdésére az alábbi tájékoztatást adom:

A HGS PR és Rendezvényszervező Ügynökség Kft., a GAP Média Kft. és a Line Design Kft. az alábbiakban felsorolt rendezvények megszervezésének feladataiért jutottak forráshoz a Szerencsejáték Nonprofit Service Kft.-től.

A HGS PR és Rendezvényszervező Ügynökség Kft. a Parlament Sportegyesülettel közösen 1998 óta szervez sportrendezvényeket. A társadalmi közmegegyezés erősítésére, valamint az informális kapcsolatok építésére rendezték meg 2015 nyarán a „tisztelt Ász!” teniszversenyt, valamint a „Footgolf TOP kupát.” A versenyekre valamennyi országgyűlési képviselő meghívást kapott, emellett miniszterek, volt miniszterek, olimpikonok, közéleti személyiségek is részt vettek a rendezvényeken. A kiemelt médiaérdeklődés miatt szponzori megállapodást is kötöttek, melyet a Szerencsejáték Services Nonprofit Kft. a Tippmix fogadás reklámozására fordított.

A GAP Média Kft. az „Ezer Lámpás Éjszakája” elnevezésű családvédelmi projektért kapott forrást, melyet az ORFK-val és BRFK-val együttműködve bonyolított le. Az eseményt több nemzetközi díjjal is kitüntették. Tizenegy magyarországi nagyvárosban szerveztek olyan rendezvényeket, melyek felhívják a figyelmet a

gyermekeltűnések aggasztó statisztikáira, valamint segítséget nyújtanak az eltűnt fiatalok felkutatásában, hangsúlyt helyezve a preventív intézkedésekre is.

A Line Design Kft. 2015. május 23-25. között a városligeti Vajdahunyad várnál megrendezett, „Miénk a vár!” Országos Hagyományőrző és Kulturális Várfesztiválon igényes, tartalmas és ingyenes szórakozási lehetőséget nyújtott az érdeklődő családok, belföldi és külföldi turisták számára a pünkösdi hétvégén. Hadijátékok, középkori játszóházak, régi zene- és népzenei koncertek, huszártábor, kiállítások színesítették a programot.

A Szerencsejáték Service Nonprofit Kft. gyakorlatában a támogatásokról szóló döntés a következő eljárásrend szerint történik: a Társaság hatályos Támogatási Szabályzata alapján a kérelmek elbírálásában az ügyvezető igazgatót a független szakértőkből álló Társadalmi Tanácsadó Testület segíti javaslataival. A Szerencsejáték Service Nonprofit Kft.-hez beérkezett kérelmek minden esetben először a Testület elé kerülnek, majd konszenzusos javaslatuk alapján a végső döntést az ügyvezető igazgató hozza meg. A Társadalmi Tanácsadó Testület 5 tagból áll, tagjai ismert szakemberek.

A támogatások felhasználásáról szóló teljesítési igazolások ellenőrzését a Szerencsejáték Service Nonprofit Kft. végzi, az elszámolás elfogadására kizárólag az ügyvezető jogsult.

A Szerencsejáték Zrt. éves tiszta árbevételének az üzleti tervben meghatározott részét adományozásra és szponzorációra fordítja, ennek alapján 2015-ben — figyelemmel a tulajdonosi döntésre — a támogatásra fordítható pénzüsszeget a tervezett árbevétel 0,75%-ában határozták meg. A rendelkezésre álló eredménykimutatás alapján a Szerencsejáték Nonprofit Service Kft. működési költsége szeptember 30-ig bezárólag 63 millió forint.

Az ügyvezető részére kifizetett 456.522 forint a munkaállományba-helyezés és a hónap vége közötti időszakra kiutalt munkabér, mely 2014 decemberére vonatkozott.

Az ügyvezetőt a munkavégzéshez szükséges telefon és gépjármű is megilleti. Használatukhoz a Szerencsejáték Zrt. keretet biztosít, ennek túllépése esetén a különbözetet a használó önköltségi alapon fedezi.

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjen elfogadni.

Budapest, 2015. november 02.

Üdvözlettel:

